
 

 

       

 

Pisarna: Uradne ure bodo v petek, 3. julija, od 8.30 do 9.30. Dobrodošli tudi v 

drugem času. Če ni uradnih ur, je bolj varno prej poklicati, ker me pogosto ni 

doma. Veliko  zadev lahko uredimo po telefonu (031 318 814), mailu 

(zupnija.izola@rkc.si) in pošti (Trg sv. Mavra 4, 6310 Izola). 
 

 Na praznik Petra in Pavla bodo posvečeni novi duhovniki. Iz naše 
škofije ni letos nobenega. Mesec julij bomo začeli z novimi 

mašami. Veseli smo  in hvaležni Bogu, da Cerkev na Slovenskem 
dobiva 5 novih sejalcev. 
 

Nedeljsko vprašanje: Kje sta pokopana največja apostola Peter in Pavel, ki godujeta jutri?  a) Na pokopališču v 
Izoli;   b) Na pokopališču v Kortah.;   c) Peter v Jeruzalemu, Pavel pa v Antiohiji v današnji Turčiji blizu Sirske 

meje;   d)  v Rimu 

 

Župniji Izola in Korte  leto XXXII  št. 26  21. – 28. junij 2026 
 
 

Križ je tvoje rešenje in 
rešenje vsega sveta.  
 

V današnjem evangeliju Jezus 
pravi: »Kdor sprejme preroka, 
ker je ta prerok, bo dobil plačilo 
preroka« (Mt 10,41). Trikrat 

beseda “prerok”; a kdo je prerok? 
Prerok je tisti, ki v moči krsta pomaga drugim brati sedanjost v luči 
delovanja Svetega Duha. 
Prerok je tisti, ki drugim pokaže Jezusa, ki zanj pričuje, ki pomaga živeti 
današnji dan in graditi jutrišnji po njegovih načrtih. 
 

Verouk = Kateheza:  

V času ko ni verouka, smo kristjani vsak dan tako, da ne pozabimo na molitev in ob 

nedeljah smo redno pri sveti maši.  
Posebej za vas, za počitniške dni, sem nabavil »Mavrični zabavnik« Lahko ga kupite 

med verskim tiskom v cerkvi svetega Mavra.  
 

Birmanci Izola in Korte  2027:  Vestno zapisujete vaše krščansko življenje med 
počitnicami, da boste znali razložiti ob našem naslednjem srečanju, kje vse ste 

pridobili nove točke.  
 

Bolniki: Julija in avgusta nimamo svete maše v domu, niti v Bolnišnici Izola. 
Tudi reden obisk bolnikov ima počitnice. Vedno pa lahko pokličete 
duhovnika, kot naroča sveti Jakob v 5. poglavju: »Če je kdo med vami 
bolan, naj pokliče duhovnike cerkve in naj ga v Gospodovem imenu mazilijo 
z oljem ter nad njim molijo; verna molitev bo bolnika rešila in Gospod mu 
bo polajšal in, če je v grehih, mu bo odpuščeno. Priznavajte torej drug 
drugemu grehe in molite drug za drugega, da ozdravite. Veliko premore 
goreča molitev pravičnega.« 
 

Prihodnjo nedeljo bo sveta maša v Kortah ob 10h. Pater Roman, ki nam bo 

pomagal namreč ne more ob 9h.  
 

Branje v cerkvi sveti Maver ob 10h:  

13. nedelja med letom: Kristina in Lucija; 14. nedelja med letom: Lučka in Marica   
 

 dan / god cerkev ura mašni namen 

13. NEDELJA 
med letom 
28. 6. 2026 

sv. Rok 
Korte 

 

sv. Maver 
sv. Maver 

8.00 
9.00 

 

10.00 
20.00 

8. dan † Lina Benčič, Šared 28 l 

†† Nada, Jelka, Vesna in Albina Morato, 

Korte 44 e  

†† Vlasta, Marija in Ivan Hrvatin 

†† Jela, Peter in vsi iz družine Vardič 

PONEDELJEK 
PETER IN 
PAVEL, 

APOSTOLA 

sv. Maver 
Korte 

Jagodje (pri 
križu) 

9.00 
19.00 
20.30 

 

†† Ana Marušič in Dragica 

† Repkar Zdenka 

† Silvester Čuk, dar Franjo 
 

TOREK.. 
prvi muč rimske 

Cerkve 

sv. Maver 20.00 
8. dan † Jožef Skok in Lilijana Losetti 

1. obl. † Jožef Bremec, †† Vincenc in 

Marica Gorjup 

SREDA  
sv. Maver 

Korte 
sv. Rok 

11.30 
19.00 
20.00 

po namenu , oratorij Bevke 

8. dan † Loris Novak, Korte 38 b 

† Anica Adamič 

ČETRTEK sv. Maver 20.00 
30. dan † Emil Čendak, Šared 24 

†† Angela Pogačar, Silvester in Ondina 

prvi PETEK 
Tomaž, apostol  

sv. Maver 
sv. Maver 

8.00 
20.00 

za papeža 

† Nadja Bizjak, dar Mataija 

prva SOBOTA 
Urh, škof  

Marija Ali. 
sv. Maver 

13.30 
20.00 

poročna sveta maša: Martina in Peter 

†† Vojka in Polde Mihačič 

14. NEDELJA 
med letom 

Ciril in Metod, 
sozavetnika Evrope 

5. 7. 2026 

sv. Rok 
Korte 

sv. Maver 
sv. Maver 

8.00 
10.00 
10.00 
20.00 

za žive in †† iz družin Prodan in Gržinič 

za žive in †† pevce, Korte 

†† starši Žigič in brat Drago 

v čast Svetemu Duhu 

13. NEDELJA med letom 2026 
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Priložnost za sveto spoved ali osebni pogovor z duhovnikom v Izoli je vsak petek 

pol ure pred sveto mašo ali po dogovoru. 
 

Verski Tisk: Novomašna številka družine 

je na razpolago in novo Ognjišče. In še 

veliko knjig in revij za počitniško in 

duhovno branje.  
 

Vaš dar župniji: Župnija Izola, Trg sv. Mavra 4, Izola. Nabiralnik, osebno župniku ali na 

TRR: SI56 1010 0003 7271 372. Nabiralniki v cerkvi svetega Mavra so namenski: misijoni, 

Karitas in tisk. Pri Lurški Mariji, tam, kjer se prižigajo lučke, in nabiralnik, kjer piše »za 

cerkev«, zbiramo za tekoče stroške in popravila pri cerkvah v župniji. 
 

Župnija Korte, Korte 73, 6310 Izola, TRR: SI56 1970 0501 5349 155. 
 

Dar za sveto mašo (23,00 €) se izroči osebno, ali se nakaže na župnikov osebni račun: SI56 

1970 0500 9919 483; Janez Kobal, Trg sv. Mavra 4, 6310 Izola. Hvala.  
 

V ponedeljek je miloščina takoimenovan Petrov novčič. Vsaka oblast za svoje delovanje potrebuje 
denar. »Normalne« oblasti svojim pripadnikom določijo davke, društva določijo članarino, Vatikan je 
določil prostovoljne prispevke, ki se zberejo na praznik apostolov Petra in Pavla. Z veseljem 
podprimo delovanje Cerkve. Petrov novčič bomo zbirali v ponedeljek pri vseh svetih mašah tudi pri 
blagoslovu novega križa. Stroške za postavitev bomo pokrili iz dobička, ki ga župnija dobi s prodajo 
olja iz župnijskega oljčnika. poglej še: https://www.youtube.com/watch?v=3x4e9-wbkNg  
 
Molitve pred Najsvetejšim: Ob torkih po sveti maši pripravlja molitev Molitvena skupina Božjega 
usmiljenja.  
Četrtek, pol ure pred sveto mašo, češčenje v spomin na veliki četrtek.  
Tiho češčenje ob petkih, ima počitnice. Pomeni da ne bomo izpostavili Najsvetejšega, pa vseeno 
priporočam tiho molitev med zbiranjem za sveto mašo. Tudi v dneh, ko se moli rožni venec z dodatki 
poskusimo nameniti zadnjih pet minut tihi pripravi na sveto mašo.  

 

Premestitve duhovnikov: Ob letošnjih premestitvah duhovnikov je gospod škof 

Peter, ki ima na skrbi vodenje cele škofije, določil našega Luko Tula za župnika v 

Kopru. Podprimo našega Luko z molitvijo pri tem novem poslanstvu. Veselimo se, 

da smo ga tako vzgojili, da mu je zaupana stolna župnija. Zahvaljujemo se Bogu, 

da je praktično vsak dan skozi vsa ta leta. Mislim, da je bil z nami devet let, od 

2017. Čeprav je bil duhovni pomočnik samo »po urah« saj je bila njegova redna 

služba v škofijskem arhivu, je prinašal skoraj vsak dan, v našo skupnost veliko 

preprostosti, veselja in najvažnejše: živega Boga v zakramentih.  

Ali bomo dobili namesto Luke kakšnega drugega duhovnega pomočnika, je 

odvisno od naše molitve in velikodušnosti mladih, ki bi se odločili za duhovniški 

poklic. Škof si zelo prizadeva, da bi ga imeli, vendar kar nimaš, ne moreš dat. 

Dobro uporabimo priložnosti, ki jih imamo in naredimo, kar moremo.  
 

Svetilnik izdaja Župnija Izola, Trg sv. Mavra 4, tel. 05 99 63 550 in 031 318 814 (župnik Janez), 
zupnija.izola@rkc.si. S. uršulinke: 05 641 40 73. Odgovarja: Janez Kobal, župnik. 500 izvodov. Dobite 
nas na internetu: http://zupnija-izola.rkc.si. Iz Izole upravljamo tudi župnijo Korte. 

 

POD ČRTO: »Jurček, zakaj si tako vznemirjen, se bojiš vprašanj?« ga vpraša učitelj - »Ne bojim se vaših vprašanj, gospod 
učitelj, ampak mojih odgovorov.«. 

Na parceli v Jagodju, smo v torek 23. 6. 2026  ob 7h zjutraj postavili križ. Prejšnji križ je v 
23. letih začel razpadati, zato smo se na seji gospodarskega sveta odločili, da bomo 
postavili novega. Križ smo izdelali v delavnici mojega brata Božota, pri izdelavi je sodeloval 
en mož z imenom Jaka.  
Na bagru je bil natančen bagerist David. Edi, Stipo in Matej so bili glavni tehnični izvajalci. 
Zbrani smo bili tudi Župnijski gospodarski svet: Tihomir, Vinko, Aleš, Gregor in na daljavo 
Marko.  
Križ je izdelan iz macesnovega lesa. 620 cm je njegova višina in 310 cm njegova širina. 
Zanimivo je, da sem macesen za ta križ posadil jaz, sadike je poskrbel moj oče. Takrat sem 
bil star 11 let, kar se je dalo prešteti po letnicah, ko smo macesen požagali. V spominu 
imam, da sem na tistem mestu takrat sadil smreke in macesne.  Ko bi takrat, ko sem še 
krave pasel na bližnjem pašniku vedel, da bo iz tiste drobne sadike zraslo znamenje 
odrešenja našega Gospoda Jezusa Kristusa 
za Izolo, bi me kar napihovalo od same 
imenitnosti. Tako delamo kristjani, ko sejemo 
in sadimo drobcene poganjke, ne vemo, kaj bo 
iz tega nastalo…. Vsekakor sem danes 
ponosen, da se je življenje tako obrnilo, da bo 
Križ v Jagodju stal še dolgo potem, ko mene 
ne bo več. Isto je bilo s prejšnjim križem, za 
katerega je poskrbel prejšnji župnik gospod 
Andrej Sedej in takratni gospodarski svet. 
Da bo tam kjer je Križ nekoč stala cerkev 
svetega Petra in svetega Andreja (oba sta bila 
ribiča in oba sta nekoč imela v Izoli vsak svojo 
cerkev), je med Izolani že splošno znano in 
sprejeto. Na primer, če naročiš pico in rečeš, 
naj jo prinesejo h križu, takoj vedo, kam je treba pripeljati.   
Mnogi me sprašujejo, kdaj se bo gradnja začela? Takoj, ko bo potrebna v Izoli še ena 
cerkev, ko bo preveč kristjanov za sedanjo cerkev, ko bo Cerkev imela dovolj duhovnikov. 
Po človeških statistikah to še ne bo kmalu, vendar Bog zna presenetiti. Molimo in delajmo z 
velikim zaupanjem.  
Nekajkrat je že bila za praznik svetega Petra in Pavla tam pri križu sveta maša. Tudi letos 
bomo imeli tisti dan tam sveto mašo z blagoslovom novega križa. Ker zna biti tam zelo vroče 
bomo imeli sveto mašo zvečer ob 20.30. Sveta maša bo tam tudi v primeru »slabega« 
vremena, ker tisto, čemur mi rečemo »slabo vreme« je blagoslov za oljke.  Na slikah ob 
blagoslovu prvega križa je zelo veliko ljudi, tudi takih, ki so že »odšli«, zdaj smo mi na vrsti, 
da se zberemo in damo čast Bogu in izročimo našo župnijo svetim apostolom Petru in 
Andreju.  
Sprejeti svoj križ, govori današnji evangelij? Vsako življenje in vsaka doba od otroštva do 
starosti ima svoj križ. Razlika je, kako ga sprejemamo. Na Jezusov način? Naj se zgodi 
Njegova volja.  Koliko ljudi nosi križe, da bi pomagali drugim!  Niti ni nujno da smo verni, a 
vedno z Jezusom to lahko storimo. Polnost življenja in radosti najdemo, ko darujemo sebe 
za evangelij in za brate, z odprtostjo, sprejemanjem in dobrohotnostjo. 

† 

NAŠI RAJNI: 
 

Dušan Tul, Korte 117 c, 77 let 
 

Gospod, daj mu večni pokoj! 

https://www.youtube.com/watch?v=3x4e9-wbkNg
mailto:zupnija.izola@rkc.si
http://zupnija-izola.rkc.si/

